

福彩千万大奖得主戴面具领钱

扣除个人税后中奖者拿到861万,并当场捐10万支持公益事业

本报枣庄12月25日讯(通讯员 高启永 韩雷 记者 李泳君) 12月24日上午,中国福利彩票双色球第2012142期1076万元大奖得主,低调现身山东省枣庄市福彩中心,在沉寂三周后只身前来兑奖。中奖者戴着变形金刚面具前来领奖,福彩中心在确认身份无误后,为其办理了相关兑奖手续,同时中奖者现场还捐出10万元支持公益事业。

据枣庄市福彩中心主任张宝玲介绍,这张双色球中奖

彩票是一张机选后修改的倍投彩票,中奖者仅用20元钱便中得了这注1076万元大奖,真可谓“四两拨千斤”!这注大奖刷新了枣庄市彩市中奖的最高纪录。该彩友在扣除20%个人所得税后,共得奖金861万多元。随后,中奖者当场捐款10万元,用于资助枣庄市的特困家庭、特困学生等弱势群体。

枣庄市福彩中心工作人员提醒彩友,按照福彩兑奖规则,电脑彩票中奖者须自开奖

之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定地点兑奖,逾期不兑奖视为弃奖。兑奖时需要根据不同的奖金金额确定去相关的地方办理兑奖手续。

另外,福彩“双色球”、“七乐彩”游戏单注中奖奖金100万元(含)以上的中奖彩票;电脑福利彩票电话投注或手机投注单注中奖奖金一万元(不含)以上的中奖奖金。首先,持中奖彩票和本人身份证件,在兑奖有效期内到购票所在市福彩中心登记,开具兑奖证明

信。然后,持中奖彩票、本人有效身份证件和兑奖证明信在兑奖有效期内到省福彩中心办理兑奖各项手续,然后回市福彩中心领取奖金。

据了解,福彩“双色球”、“七乐彩”、群英会游戏单注中奖奖金在100万元以下的中奖彩票;刮刮乐即开票一万元以上的中奖彩票;开乐彩五万元以上的中奖彩票。均直接持中奖彩票和本人的有效身份证件,在兑奖有效期内到购票所在市福彩中心兑奖即可。



中奖者戴面具领中奖支票。

从八元一个降至十元三个

“平安果”一夜跌去大半身价

本报枣庄12月25日讯(记者 崔维成) 24日平安夜晚上,街头上包装的平安果一般卖到5元一个,有的每个卖8元。然而25日记者走访发现,包装好却未售出的平安果10元3个都少有人买。

24日晚上,枣庄街头多了许多卖平安果的摊位。记者注意到,在枣庄市妇女和儿童活动中心西侧附近就有三个卖平安果的摊位。这些被各种颜色的包装纸包装好的平安果,个头小点的5元钱一个,大一点的则每个8元。尽管这些平安果的价格比平时高出了很多,却仍吸引了许多市民购买。

25日,记者再次来到枣庄市妇女和儿童活动中心西侧附近时,发现一摊位前摆放了很多包装好的平安果。该摊位老板告诉记者,24日晚上她共包装了300多个平安果,现在仍有70多个没卖出去。“今天再卖看看,如果这些平安果卖不出去话



包装好的平安果无人问津。本报记者 崔维成 摄

就按斤卖,反正我是卖水果的。”该摊位老板说,现在她把包装好的平安果按照10元三个的价格出

售。但记者注意到,虽然价格便宜了,但却没有人买。而在三角花园附近

摆摊的刘老板告诉记者,她还有40多个包装好的平安果没有卖出去。“24日一大早就开始包装苹果,

现在剩的这些只能再卖卖试试,实在卖不出去了,就留着自己吃,或者送给亲戚了。”刘老板说。

晨练忘戴口罩

呼吸道疾病猛增

本报枣庄12月25日讯(记者 赵艳虹) 随着冷空气频繁来袭,呼吸道疾病进入高发期,最近医院因气管炎疾病发作而就诊的患者明显增多。25日,记者从枣庄矿业集团医院呼吸科了解到,因受冬季冷风刺激加上病毒感染,患慢性支气管炎、肺气肿的患者增多,日接诊患者数十人。

近日因天气较冷,50多岁的张先生晨练时突然感觉气喘、胸闷,到医院检查后发现,是支气管炎急性发作。张先生称,当天他去晨练时忘记戴口罩,到家就感觉不舒服,虽然他患支气管炎已多年,但此次急性发作还是头一回。

据枣庄矿业集团枣庄医院呼吸科马主任介绍,随着气温越来越低,除慢性支气管炎冬季发病较多以外,肺气肿的患者也增加了不少,他们科的日接诊量可达到数十人,其中老年、儿童两大群体比较多。

马主任称,冬季更容易引起急性支气管炎发作,受寒流影响,容易导致鼻黏膜的血液循环产生障碍,呼吸道分泌物排出困难及肌体抵抗力下降,为病毒或细菌的入侵创造了条件。在冬季,气管炎患者应注意保暖,慎防因受寒加重病情;患者的住所应通风,让空气循环流通;不宜在拥挤、空气污浊的场所逗留。

相关新闻

礼物卖不完

明年继续卖

本报枣庄12月25日讯(见习记者 孙姝华) 25日,记者走访市区部分销售圣诞饰品的商家发现,正在销售的圣诞饰品中有许多是去年没有卖完的,今年店家拿出来接着卖。

“老板,这个圣诞老人的胡子怎么有点黑,是不是去年的。”一位在挑选圣诞老人的

市民问道,“这些都是今年新进的,可能是因为触摸的人多的原因。”老板解释说。

记者在香港街一家销售圣诞饰品的店内看到,还有很多没有卖完的饰品,当记者问到怎么处理没有卖完的这些饰品时,一家店的老板告诉记者:“没有卖完的我们就收起来,等到明年的这个时候再拿

出来卖。厂家又不给我们退货,我们只能自己想办法。”

记者在走访过程中看到,许多正在销售的圣诞饰品比较旧,因为这些饰品多是“三无”产品,没有生产日期等相关信息,无法知道是不是去年没卖完剩下的,“我们这里的饰品都是今年新进的。”一家店的老板说,去年的都卖完

了,今年进的多一些,如果卖不完的话,就留着明年接着卖,每年的圣诞饰品也都差不多。

“其实很多店家都一样,卖不完的东西,厂家也不给退货,我们就只有收起来,等到明年的时候再卖,要不然也没有办法。”某家店的老板告诉记者。

求职 就业 招工招聘...

找的就是你

欢迎收看枣庄电视台大型

职场招聘节目

《找的就是你》

播出时间:

周五20:03

周六11:15 13:30

周日21:30

周二20:20

周三12:58

报名方式:

新浪微博

zztv--《找的就是你》

邮箱:sdtv001@sina.com

电话:3111133

网络收看:优酷、土豆

张范中学举办“情智互促125”
教学模式展评课活动

为进一步推进“情智互促125”课堂教学和研究,提高教育教学质量,优化课堂教学,张范中学根据教学计划,于12月初举办“情智互促125”教学模式展评课活动。在各教研组的精心策划下,11名选手参加了展评课活动,学校还组织了评审小组,对每一堂课进行认真的研讨和评课,指出要关注学生课堂学习的情感驱动和常规规范,符合确立目标、自主合作、交流展示、释疑点拨、达标检测等五个环节。

本次展评课活动,进一步推动了教师在业务上的研究与交流,促进了教师业务能力的进一步提高,体现了学校教研教改的成果,为今后的教学工作打下了坚实的基础,对于提高学校的教学质量大有裨益。(曹士超)

东沙河派出所到北辛派出所
滕阳丽都警务室参观学习

为落实市局会议精神,深化社区警务工作开展,结合“社区六进”活动,12月14日,滕州市公安局东沙河派出所组织社区民警到北辛派出所滕阳丽都警务室参观学习,对如何推进电子档案规范管理,快速应用于打击、服务等具体工作,以信息化服务于实战,与社区民警进行了探讨。派出所民警虚心学习滕阳丽都警务室工作经验和方法,结合自身找差距,补短板。派出所所长朱杰就如何做好警务室工作提出了要求,切实增强做好警务工作的责任感和紧迫感,为推进警务工作打下了坚实的基础。(张鸿昌)

级索派出所
积极推进农村消防管理

冬季天干物燥容易引起火灾,滕州市公安局级索派出所抓好消防工作向农村延伸,提升农村抗御火灾能力,减少农村火灾事故发生。一是强化监督网络化管理。组织民警对农村消防工作进行指导。开展“地毯式”火灾隐患大检查,改善防火工作薄弱环节。二是落实农村防火责任制度,层层落实责任制,加强农村消防基础设施建设。三是加强农村消防宣传力度。将消防宣传延伸到每个村庄甚至家庭,组织民警发放宣传资料,对村民开展消防法律法规、火灾常识、逃生自救方法培训。充分发挥媒体作用,大力普及消防安全知识。(殷旭东)

齐鲁晚报·今日枣庄

新闻热线: 96706 8880110
广告热线: 0632-8881027